



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«15» 12. 2017

м. Київ

№ 802

Про Розподіл медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 05 грудня 2017 року № 1536 Про Розподіл медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік, з метою цільового та раціонального використання медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань» (далі – медичний виріб), що додається.

2. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м.Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України медичні вироби у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медичних виробів.

2.3. Направлення копії документу про отримання медичних виробів до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін після отримання.

2.4. Надання щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання медичних виробів.

2.5. Надання щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання медичних виробів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 06-го числа місяця наступного за звітним, надання до Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України актів списання медичних виробів.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від Олександрівської клінічної лікарні м. Києва звітів про використання медичних виробів, надання до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки, відділу бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням медичних виробів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 12.12.2017 № 2629/01.

Директор



В. Гінзбург

Розподіл медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань»

№ з/п	Керований абляційний катетер з двома вигинами та двонаправленим кінчиком, довжина дистального електроду 4 мм	Клапан серця біологічний	Клапан серця механічний двостулковий	Кліпси для прямого виключення церебральних аневризм	в-сть грн.		шт.	в-сть грн.				
					шт.	в-сть грн.		шт.	в-сть грн.			
	<p>RF Conductr® MC Керований Катетер для внутрішньосерцевих абляцій, 7 Фр. 4мм/RF Conductr® MC Steerable Electrode Catheter for Sinuscardiac Ablation, 7 Fr, 4 mm / Medtronic Ink., USA Ціна за штуку 16 420,94 грн.</p>	<p>Еріс™ Біологічний клапан серця аортальний (1 шт у стерильній індивідуальній улаковці) Еріс™ Supra Valve (1 unit in sterile individual pack ESP 100-19, зовнішній діаметр 19/ внутрішній діаметр 18/ висота 14/ діаметр манжети 26 мм/ ESP 100-21, зовнішній діаметр 21/ внутрішній діаметр 20/ висота 15/ діаметр манжети 29 мм/ EPS 100-23, зовнішній діаметр 23/ внутрішній діаметр 22/ висота 16/ діаметр манжети 31 мм/ EPS 100-25, зовнішній діаметр 25/ внутрішній діаметр 24/ висота 17/ діаметр манжети 33 мм/ EPS 100-27, зовнішній діаметр 27/ внутрішній діаметр 26/ висота 18/ діаметр манжети 35 мм)/ ST JUDE MEDICAL, США Ціна за штуку 18 367,33 грн.</p>	<p>St. Jude Medical™ Клапан Серцевий Муханчійний SJM™ Masters Series™ Аортальний Стандартна манжета - Поліестер; St. Jude Medical™ клапан Серцевий Муханчійний SJM™ Masters Series™ Мітральний Стандартна Манжета - Поліестер, (1 шт у стерильній індивідуальній улаковці) будь-який каталожний номер, що відповідає потребам замовника по типорозміру та в необхідних кількостях) / ST JUDE MEDICAL, США Ціна за штуку 11 650,92 грн.</p>	<p>Кліпси нейрохірургічні, титанічні стандартні кліпси./ Neurosurgical clips. Titanium Standard Clips (будь-який каталожний номер, що відповідає потребам замовника по типорозміру та в необхідних кількостях) Aescular AG? Germany Ціна за штуку 5 288,39 грн.</p>								
		шт. 2	в-сть грн. 36734,66	шт. 30	в-сть грн. 349 527,60			шт. 9	в-сть грн. 47 595,51			
1	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва	шт. 5	в-сть грн. 82 104,70							шт. 9	в-сть грн. 47 595,51	515 962,47

Директор

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

В. Гінзбург

І. Тищенко